
Zápis ze 2. jednání Výboru pro vzdělávání, sociální politiku a zdravotnictví ZMČ Praha 7 

(dále jen VVSZ ZMČ P7) 

Konaného dne 19. 2. 2024 od 17.00 do v zastupitelském sále, ÚMČ P7 

 

 

Seznam členů výboru:  Mgr. Linda Sokačová, Mgr. Petra Mančusková, Mgr. Hana Brodnicki,            

Bc. Zuzana Dufková, DiS., Jiří Hromas, Ignác Okamura, Mgr. Jan Mazač, Mgr. Veronika Bouda 

Klečková, Jana Vondrušková, Bc. Lukáš Tůma 

Přítomni: Mgr. Linda Sokačová, Mgr. Petra Mančusková,  Bc. Zuzana Dufková, DiS., Jiří Hromas, Bc. 

Lukáš Tůma, Ignác Okamura, Jana Vondrušková, Mgr. Veronika Bouda Klečková 

Omluveni: Mgr. Hana Brodnicki, Mgr. Jan Mazač 

Nepřítomni:  

Hosté: MISTA Mgr. Hana Šišková 

Veřejnost:  

Předsedající: Bc. Sylva Svobodová – předsedkyně 

 

 

Program jednání: 
 

 

  
1. Aktuality ze školství 
2. Aktuality se sociální oblasti a zdravotnictví 
3. Různé 

 
  



 
 

1. Zahájení a přivítání členů na 2. jednání VVSZ ZMČ P7, schválení ověřovatele 

 
Předsedkyně VVSZ ZMČ P7  S. Svobodová v 17.00 hod. přivítala přítomné členy a ostatní 

zúčastněné a konstatovala, že se sešel dostatečný počet členů VVSZ ZMČ P7, a tudíž je VVSZ ZMČ P7 

na svém 2. jednání v roce 2024 usnášeníschopný. 

Hlasování: PRO – 7, PROTI - 0, ZDRŽEL SE – 0  

 

Usnesení č. 7/2/24: VVSZ ZMČ P7 pověřuje funkcí ověřovatele zápisu 2. jednání VVSZ ZMČ P7 

Mgr. Petru Mančuškovou.  

 

2. Projednání návrhu programu 2. jednání VVSZ ZMČ P7 a jeho schválení 
 

Předsedkyně VVSZ ZMČ P7 S. Svobodová informovala zúčastněné o návrhu programu 2. 

jednání VVSZ ZMČ. Proběhlo hlasování o návrhu programu. 

 

Hlasování: PRO – 7,  PROTI - 0, ZDRŽEL SE – 0  

 

Usnesení č. 8/2/24: VVSZ ZMČ P7 schvaluje program 2. jednání VVSZ ZMČ P7, konaného dne 19. 

2. 2024. 

 

3. Schválení zápisu z minula 

 

Předsedkyně VVSZ ZMČ P7 S. Svobodová nechala hlasovat o schválení zápisu ze 7. jednání VVSZ 

ZMČ P7 konaného 02. 10. 2023 

Hlasování: PRO – 9,  PROTI - 0, ZDRŽEL SE – 0 

Usnesení č. 9/2/24: VVSZ ZMČ P7 schvaluje zápis z 1. jednání VVSPZ ZMČ P7 konaného dne 15. 

1. 2024. 

 

17:12 Přichází L. Tůma  

4. Aktuality ze školství 

MISTA Šišková navázala na 1. jednání Výboru VSZ v roce 2024 a podrobně informovala o situaci 
ohledně končících funkčních období ředitelů. Čtyři ředitelé MŠ a ZŠ (ředitelka Váchová, ředitelé 
Komrska, Rada a Kettner), kterým bude v létě 2024 končit funkční období, předložili Radě MČ reflexi 
uplynulého funkčního období a dále nové koncepce rozvoje svých škol. Se všemi byly vedeny podrobné 
rozhovory a byly stanoveny priority pro další spolupráci. Tito ředitelé byli ve svých funcích potvrzeni 
usnesením Rady. Konkurz na ředitele/ředitelku proběhne v MŠ Kostelní, kde paní ředitelka Hamšíková 
odchází do důchodu. MISTA Šišková připomněla priority zřizovatele a nastavenou spolupráci s řediteli 
škol včetně pravidelných půlročních hodnotících pohovorů.   
 



S. Svobodová ocenila způsob velmi zodpovědného přístupu zřizovatele z hlediska celého procesu, 
zejména předložení reflexe a koncepce ředitelů, podrobné vedení rozhovorů i systém systematické 
podpory a evaluace spolupráce ředitelů se zřizovatelem. Pro nově začínajícího ředitele/ředitelku je 
připraven uvádějící ředitel a podrobná metodická podpora.  
 
Složitá situace panuje nyní ve školách z hlediska škrtů na nepedagogické pracovníky a dotýkají se 
sedmičkových MŠ i ZŠ. Např. v případě ZŠ Strossmayerovo náměstí tyto škrty vycházejí až na čtyři 
pracovní místa. MISTA Šišková přislíbila připravit podrobnější informace a data k tomuto tématu a 
Výbor VSZ se tímto tématem bude podrobněji zabývat na příštím jednání.  
 
Didaktický inkubátor, jako forma moderních výukových přístupů, který byl v loňském roce v rámci 
projektu MAP odpilotován na ZŠ Korunovační bude aktuálně pokračovat i na dalších školách, např. ZŠ 
Tusarova.  
 
Jazyková škola pro osoby uprchlé před válkou z Ukrajiny hrazená z prostředků Unicef, ve které se 
v současné době vzdělávají studenti ve věku 15-19let, úspěšně pokračuje a stává se celorepublikově 
příkladem dobré praxe v této oblasti. Většina z účastníků bude schopna na konci kurzu dosáhnout 
úrovně B2, která jim umožní další studium či pracovní uplatnění.  
 
Aktuálně byla podána žádost o získání finanční podpory z Národního dotačního titulu - cizinci, 
vyhlašovatel Ministerstvo vnitra ČR, na podporu integrace držitelů dočasné ochrany na lokální úrovni 
v roce 2024. Celková maximální výše nákladů projektu je 2.618.248,10Kč, spolufinancování ze strany 
MČ je 5%.  V čerpání této podpory a rozvoji aktivit je MČ dlouhodobě úspěšná a byla za tyto aktivity 
směrem k podpoře a integraci cizinců také oceněna.  
 
Mezi plánované aktivity projektu paří například podpora ZŠ a MŠ při začleňování cizinců, intenzivní 
krátkodobé i pravidelné dlouhodobé kurzy Čj pro dospělé, cizinecká rubrika v časopise HOBULET, 
informování a podpora komunikace s vietnamskou komunitou, rozvoj interkulturních kompetencí a 
podpora sociální soudržnosti pro klíčové aktéry integrace na Praze 7 a mnoho dalších. MČ Praha 7 se 
snaží tímto způsobem také pokrýt výpadek ve financování doučování dětí a podpory integrace (konec 
programů OP JAK a Národní plán doučování), který školám způsobuje komplikace ve financování 
některých pozic. Do projektu bylo zahrnuto jak pravidelné doučování, podpora školních psychologů, 
supervize pedagogů, koordinátoři integrace cizinců ve školách, tak vzdělávací semináře pro pedagogy 
a informační setkání pro rodiče žáků.  
 

Usnesení č. 10/2/24: VVSZ ZMČ P7 bere na vědomí informace o aktualitách ze školství.  
 
 

5. Aktuality se sociální oblasti a zdravotnictví 

 

S. Svobodová informuje o tom, že aktuálně je na území Prahy 7 cca, 4,5 tisíce osob, kteří uprchly 

z Ukrajiny, ale jen u části z nich ÚMČ P7 zná jejich sociální situaci, z toho důvodu probíhá podrobné  

mapování jejich potřeb a situace z hlediska sociální, zdravotní, školské apod.  

K. Peterková informuje o aktualitách ze sociální a zdravotní oblasti. Aktuálně běží další kolo akce 

Kroužek pro každé dítě, v rámci kterého MČ P7 poskytuje příspěvek na kroužek pro rodiny, které se 

nacházejí v sociální či finanční nouzi, jsou samoživitelé a samoživitelky, či mají tři a více dětí. Příspěvek 

je poskytován ve výši 750,- pro MŠ a 1 500,- pro ZŠ.  

OSZ aktuálně distribuovalo 500 Ks stavebnice Lego, které dostal darem od Člověka v tísni. Distribuce 

proběhla v rámci klientů OSV, OSZ, OSPOD a neziskových organizací.  



1. února proběhla síťovací akce v rámci projektu Strategie a rozvoj Kontaktního místa pro bydlení, jehož 

se zúčastnilo téměř padesát aktérů z řad organizací, které se dotýkají tématu sociálního bydlení. 

Síťovací akce se inspirovala funkčním modelem setkávání v rámci aktérů z Prahy 7, kteří se věnují 

podpoře dětí, mládeže a rodin a je realizován skrze koordinátorku  

Připravuje se metodika nejčastějších chyb v příspěvku na bydlení ve spolupráci s pobočkou Úřadu 

práce pro Prahu 7 a 8. 

Připravuje se projekt studentského bydlení v domech s BZU, který úspěšně běží na městských částech 

3 a 6. V rámci BZU proběhla také schůzka PCP7, KMB, OSV a neziskových organizací ze které vzešly 

podstatné podněty, které po schválení zápisu budou zaslání dotčeným politikům.  

Petra Mančušková z PCP7 informovala, že PCP7 stále bojuje s nedostatkem pečovatelů a pečovatelek. 

V prostorách, kde působí odlehčovací služba v PCP7 aktuálně stále běží rekonstrukce, takže je provoz 

na 50% a je nutné hledat jiné odlehčovací služby. 20. února proběhne v zastupitelském sále kulatý stůl 

k tématu péče o lidi s demencí.  

 

Usnesení č. 10/2/24: VVSZ ZMČ P7 bere na vědomí informace o aktualitách ze sociální a 
zdravotní oblasti.  

 
 

6. Různé  

 
7. Závěr 

 
Jednání VVSZ ZMČ P7 ukončila předsedkyně S. Svobodová v 17:40 hod a poděkovala všem za účast.  

 

Bc. Sylva Svobodová 

předsedkyně Výboru pro vzdělávání, sociální politiku a zdravotnictví ZMČ P7. 

 

Zapsala: Bc. Kornélie Peterková 

 

Ověřovatelem zápisu: Mgr. Petra Mančušková 

 


